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Идея рождена мной в Новомосковске
 в 60-е годы, когда я был школьником и не знал практически ничего ни о принципах и технологиях строительства, ни о большинстве стройматериалов, ни о торговле и бюджете… Я играл в страну, как большинство детей играли не шире, чем "в дом", "семью", "магазин"…
Моя задача была придумать игру лучше, чем она была устроена у взрослых, т.е. в жизни. У меня не должно было быть бедности и плохого питания, нехватки игрушек и одежды, болезней и быстрой порчи продуктов и других товаров… Хорошо бы всем будущим министрам сначала поиграть в такую игру до того, как они берут в руки судьбы миллионов людей…

Не буду тут излагать все изобретённые промежуточные варианты предложений, т.к. важно показать один из достаточно давних, но достойного внедрения и в 21 веке.

Переехав в московское Строгино в 81 году, я увидел из окон своей квартиры 20-метровую яму бывшего песчаного карьера площадью в 100 гектаров, в котором собирались… захоронить отходы. Представляете себе такую компостную кучу на розе ветров вашего жилья и города? Где свежий ветер из реликтовой сосновой рощи СевероЗапада проходит… через свалку, район в 140 000 жителей добавляет свои "выдохи и пуки", далее то же добавляют жители и предприятия Сокола, Динамо.. и далее через Кремль к Электрозаводской, Бауманской (где и так от заводов тяжко) и далее… Радости от того, что мы первые в цепи – не много.

Суть идеи – многоэтажное подземелье на основе концепции квартальной баржи (из многослойного стекла, хотя на 50-100 лет можно сделать и просто бетонное), аренда помещений которых даёт доходы всему "спальному" району и "убирает с глаз" всё, не нужное на поверхности, освобождая место под жильё и культурно-социальные нужды. Туда б ушли, склады, часть магазинов и спортплощадок, гаражи, тепло-электро-подстанции, библиотечные фонды, производства, выставки…

Каждую группу объектов можно описывать отдельно и многотомно. Но я кратко опишу только более простую часть - идею складов. Подробно она описана в публикации "Золотые подземелья Строгинских песков". 100 га в 6 этажей давали площадь в 600 гектар со статусом "промзоны", а их в Строгино – три. При самой дешёвой аренде в 0,5 доллара за квадратный метр в сутки можно было бы без особой натуги иметь доход в 10 млн. USD в сутки. На 140 000 жителей района, не имеющего промышленности. И их уже не прогонишь куда-то "на работу", т.к. с доходом  более 71 доллара в сутки на человека любого возраста - они бы чувствовали себя богаче арабов в нефтяных эмиратах. А ведь большинство согласится на доход и 20-30 долларов сутки! Эх, как воспрянули бы!

Конечно, это в теории. Когда все районы в Москве начнут строить и сдавать такие склады, где набрать арендаторов? А кто сказал, что эти площади надо просто сдавать?

Если эта земля – местных жителей и их органов местного самоуправления, то доход выгоднее получать не от аренды и налогов, а от работы собственных доходных объектов (в собственности муниципалитетов и органов самоуправления). Например, выставочный центр, дающий 10 кв. м под экспозицию на 3-4 дня за 100-250 долларов. Правда, на глубине до 20 метров вы разместите не 6, а всего 2-3-4 этажа, но удовольствия и денег получите достаточно. Тут фактор аренды прикрыт услугами зрелища (и сопутствующими), а это тоже даёт доход!

Если вы создадите оптово-розничные муниципальные склады, включая холодильные камеры для продуктов, фасовочные и перерабатывающие цеха, бюджет района получит всю прибыль от оптово-розничного посредничества. Разместите чулочно-носочно-трикотажную полуавтоматическую фабрику, полиграфический центр, автосервис, автостоянки, сборку и ремонт электроники, производство на CD-DVD… И т.п. Возможный доход на человека в таком районе превысит 100 USD в сутки. Да кто будет тогда считать его в USD!? Гори он! На эти доходы в рублях и в своей стране хорошо будет!

То, что это не утопия, было доказано мной ещё в проекте 1974 года, за который я получил диплом "с отличием", вынужденно отдав даром государству возможность иметь 15-кратную прибыль только от одного советского станка!

Ваш бюджет получит не 10-20 % от дохода (как от частного бизнеса), а весь доход! В этом разница навязанной нам в 90-х концепции, что государство и муниципалитеты должны жить только на налоговые доходы! Нет! Так будет мало очень богатых и много очень бедных! Объект же муниципальной собственности после отчислений на своё содержание и развитие даст остальной доход всем жителям района, а не только руководству (как в ООО и ОАО). И жители всего района узнают, как можно жить не бедно всем, а не нескольким семьям частных бизнесменов. И при этом есть много инструментов для удержания скатывания в паразитизм. Но это тема других страничек.

Принцип доходных предприятий в муниципальной собственности полностью применим к доходным предприятиям от областного до федерального подчинения и принадлежности к собственности. Бюджет, получающий не 10-25 процентов дохода в виде налогов, а 90-100 % дохода, создаст снова сильную страну! И главное, - такой страной никогда не будут "крутить" "олигархи"!

Этот проект даёт реальные доходы для реализации концепции организации здравоохранения, концепции общенародной медицины, концепции водопровода, концепции народного гаража-этажерки, концепции долговечных дорог и многим иным моим предложениям. Вобщем, это не просто "проект складов", это часть схемы иного устройства жизни.
Обратите внимание: я рассылаю и публикую её уже более 25 лет! Разные части - с 74, 81 и 90 года. Публикую более 13 года в интернете на сайте с 1997 г. Не замечать её можно только специально!

Претендую на помощь в патентовании и на внесение в Книги Рекордов игнорирования полезных предложений граждан.
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� Город стоял на выработанных угольных шахтах. пустоты которых не использовались и создавали риски для города.
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